
 

 

 

 

新学期がスタートして、早くも１か月が経ちました。先日の授業参観・懇談会では、お世話になりました。子供たちは、ま

だ少し緊張しながらも、だんだんと新しいクラスに慣れ、元気に楽しく生活しています。 

 これからゴールデンウィークに入ります。疲れが溜まっている時期かと思います。心身をゆっくり休めるとともに、連休明

けに、元気に学習や運動に取り組めるよう、規則正しい生活を心がけてください。また、気温が上がってきています。健康

管理や水分補給のご協力をお願いいたします。 

 

 

◎暑い日が増えてきました。毎日水筒を持たせてください。運動会練習や新体力テストもありますので、水筒は、

肩掛けの物をご用意ください。暑い日は冷房をつけますので、脱ぎ着のできる服装がおすすめです。 

◎忘れ物が気になります。持ち物の確認、鉛筆を削ったかどうかの確認を、引き続きお願いいたします。（全てに記

名をしてください。） 

◎検診の勧告を受けましたら、早めに受診してください。耳鼻科、眼科の治療が終わらないと、体育でプールに入るこ

とができません。｢耳垢｣の勧告が出た場合、受診してください。今年度の水泳学習については、後日お手紙を

配布いたします。 
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◎自宅確認を行います。 

５月８日(金)、１２日(火)、１３日(水)、１４日(木)、１５（金）の５日間で自宅確認を予定しています。自宅の場所

や住んでいる地域の様子を知ることで、今後の指導や緊急時の対応に役立てるようにします。保護者の方と

お話をする時間の設定がありませんので、担任との面談をご希望される場合は、教育相談日をご利用くださ

い。 

 

 ◎市内小中一斉避難訓練があります。 

５月２１日（木）の５校時に、小中一斉避難訓練を行います。今年度も保護者の方への引き渡しがあります。家

庭調査書の「災害時に引き渡す保護者の氏名」欄にお名前のある方が引き取りに来られるよう、お願いいたしま

す。それ以外の方の引き取りの場合には、必ずご連絡をください。 

また、ご家庭でも、地震の際の身の守り方や避難場所、連絡先などについて、話し合う機会にしてみてく

ださい。
 

 

学習予定 

国語：ともだちはどこかな、たんぽぽのちえ、かんさつ名人になろう 

算数：ひき算のしかたを考えよう、どんな計算になるのかな、長さをはかってあらわそう 

生活：ぐんぐんそだてわたしの野さい、どきどきわくわくまちたんけん 

音楽：音楽でみんなとつながろう、はくのまとまりをかんじとろう 

体育：多様な動きをつくる運動遊び、運動会練習 

図工：クレヨン、パスでらんらんランド、さらさらどろどろ、 おはながみかさねてすかして 

道徳：およげないりすさん 森のみんなと 絵がすき海がすき がんばれポポ 

英語活動：今日は何曜日、いろいろな色であそぼう 

 

◎生活科の学習で、野菜を育てます。 

【ご家庭で用意していただく物】 

※ ５月７日（木）に、学校へ持たせてください。 

○野菜の苗（ミニトマト・なす・ピーマン・おくらのいずれかを選んでください。） 

○支柱も使用しますが、連絡するまでご家庭で保管してください。 


